2-p aHrMnH MaTeMaTuKUAH XMY33NUIH “YpXux YUNAIMiuH yTra caHaar onnryynax” Harx

XNY33NUNH xeTtenbep - 4 uar

Xampax xypa3a: 100 poTop HaMax,xacax YANANMIT r'YAUITraaar XU McbIr 6aruanx yagax

YagBap 6yxui 2-p aHrMIH cypanuaramg,

Harx xmuaanuiH caaaB: YpXux YUNANWIAH yTra caHaar omnryynax

3opunro:YpXyynax yunanunr TaHnynax

3opunT: -BoanT tomcbIr 6arynax

-MXnn HaMaraaxyyHUn HAMNG3pumMr onox

-MXunn HaMargaxyyHUn HAMNG3IPUIAT YPXBIP X3N063paap TIMAINIX

Aryynra:

Mapnar

Yapnsap

YpXYYnax YANOJUIH YTTbIr M3A3X

Boaut tomcbir 6arunax
MXunn HaMargaxyyHun HUAnGapumr

0J10X

MXunn HamMaraaxyyHun HUn6apuir

YPXB3p Xan63p3a3ap TaMA3rN3X

Harx XM43anumH uarmmH TenesnenT:

Ne | DamnXuT XMY33nuiH c3438

uar

Xun4aang Tycrax 3ymnyys,

1 Wxwun Tooroop 6aruanx 6uumnx

XanpuarTan LWooHOOoC Xyyxag 6yp
30 Ww-mnr Toonmx aBax, TOOJSICOH
apraapaa Tacasnx TaBux, faraag
3H3 X3n63p33p COHrOCHOO
Tannb6apnax, 3ypax 60n0MX Ofrox
rax MaTasp 42, 24 w cyBa, waram
rax MaT

2 | xnn HaMarasxyyHuin HUMN6ap onox

©OMHeX LuarunH xm4aan gssp
6aruanx 3ypcaH 3yinias Tooroop
UNIPXUAITK VXU HIMITOIXYYHUI
HUANGIPUIAT ANTYYNX HIMYYNIX

3 | xun HamarpaxyyHumnr xanbap apraap
6munx

NXnn HaMaraaxyyHun HUnn63apuir
xsinbap apraap 6040x YpXyynax
YUNANWUIAH yTra caHaar onnryynx
TOMAJIMNIX aprbir TaHUyNHa

4 | BataTtran

OMHeX Y3C3H M3ANaryyannr
6artaTrax 6yTa3n4 gaanraBpyyabir
opyynax 2+2+2+2=_*.

4+4= . *

9*4=

4*9=




Xnuaan N2 3 -bIH XNY33IUNH TeNeBNenT

DanNXNT XNY33NNIH C3A3B: Xsnbap TOOL0OMX cypuraas

3opunT: NXunn HaMarasxyyHyyauinr ypxeap xan6apasp 6mumx

YpXYYNnax YUNAAMIAT XU HIMITA3XYYHUA HUNG3p xanb63paap 6uunx

XaparnarasxyyH: anum -60 w , Taear - 27 w, undpyya -33 ,3yparT y3yynaH -3Tepen

Ye wart CypanuardyminH ynn axunnaraa BarwwninH gamxnar AHxaapax 3yun
Xyrauaa
-QynaaH, XyWTaH.... 1.6Heepgep ragaa uar araap
samap 6aiHa B3?
-Tapua 6yaaa, XYHCHWUIA HOroo, XUMc | 2.©BnWiAH ynupang, 63anTrax -Anb 6onox
XUMCI3H3 6up rasap TapuanaHraac oy OJIOH apraap
asfar B3? 604COHbIr
-anum 3.3Ha amap Xumc Ba?apuny, Tann6apnyynHa
................ AJ']VIMTaBaI' o Gaiir.
OH3 anuMmbIr TaBar a3sp
= Banpnyynbs: -Xapuy
g X3MYYN3X Hb
- éééé éj\: éé Tasar o33p 1,133p 6anpnyyn yyxan éuw
E &) &) b b aprbir Xanyynax
g 2 2 2 2 2 2
; O O O OO O TaBar 433p 2,200p 6anpnyyn
[y
& 3 3 3 3
8 TaBar a33p 3.3aap 6anpnyyn

TaBar 833p 4.4eep 6anpnyyn

TaBar a33p 6,6aap 6anpnyyn




THT+ T+ 1 +1+ 141 +1 41+ 1 +1
+1=12

2+2+2+2+2+2=12

3+ 3+3+3 =12

4+4+4=12

6+6=12

141+ 14 141+ 141 +1 414 1 +1 +1

1.TaBar gasp 6anpnyyncaH
anvMHbl TOOr Undpaap
61u33pan.

Huinn6ap Hb xag 6onx 6arHa

B3?

2./xunn HaMaraaxyyHyya XaaaH
yOaa opx 6anHa B3?

-Onnroxryn 6on
3arsapaap
3ypax

Tortox camnH

|-
?
s
s
o
‘:',E 12x] 1 ApunuaHa
i 2+2+2+2+2+2
>
§ 6x| > 3. TyxanH HOM3rgaXxyyH X343H
= yaaa opx 6anraar Tamaarnax
X 3+ 3+3+3 6ainHa.
©}
< 4x | 3
4 +4+4 MXunn HaMargaxyyHun HaMax
YANAAUIAT YPXNX YANON93P
3x | 4 conbX xsinbap apraap 6oaox
60n0X YUNANUIr ypXux ynnaan
6+ 6 r3H3.
2x | 6
Batatran -Xocoop sipunuax 6ogoon Tornoomoo xypaaH ToOoJILrooé
5 MUHYT Tann6apnana.
-3ypar a3ap 6airaa tomcbIr Xyyxag 6ypasp
Bamb6apyywuir 4,4-eep 6aruancaH vXun Tooroop Garuniaas uxun axunnyyx 3es
6aiiHa. HOMAIIdXYYHI3p G1aap, yina aHxaapax
4+4+4 =12 3x4 YPXB3p33p conuopou cyanax
12+4=16 4+4+4+4=16 4x4 | -3ypar Hb Gambapyyu- 16
/ eep eep caHan raprax 605Ho /
- YPXB3p Xan63apuir nxun
6x3 3+ 3+ 3+ 3+3+3 =18 HIMIrAdXYYHUA HUANG3P
6onroopon
-Bapbu xyyxangan - 18
AnyHroo axuimH cypraarnbir
TOBYXOH ApUX
5x1 1+ 1 +1+ 1+ 1 TaBaH CyM Hb X343H XU
H3M3ra3axyyH 637
5+ 5+ 5+ 5+ 5 5x5 5,5aap erexep xaasH cym
6onox B3?
Oyrnvant 3 | -OunrocHoo AyrHax caHaa 6o4noo YpXyynax yunanund tanaap
MUHYT X3JTHI XYYXAYYAUAH caHaar COHCOX
apunuax 6010MX ONroHO
YHanras CranpapTt 6yc yHanras erHe.




2-p aHrMnH MaTeMaTuKUAH XMY33NUIH “YpXux YUNAIMiuH yTra caHaar onnryynax” Harx
XNY33NUNH xeTtenbep - 4 uar

Xampax xypa3a: 100 poTop HaMax,xacax YANANMIT r'YAUITraaar XU McbIr 6aruanx yagax
YagBap 6yxui 2-p aHrMIH cypanuaramg,

Harx xmuaanuiH caaas: YpXUx yUnanvnd yTra caHaar onnryynax
3opunro:YpXyynax yunanunr TaHnynax
3opunT: -boaut tomcbIr 6arynax

-MXnn HaMaraaxyyHUn HAMNG3pumMr onox

-MXunn HaMargaxyyHUn HAMNG3IPUIAT YPXBIP X3N063paap TIMAINIX

Aryynra:

Mapnar Yapnsap

e bopguTt tomcbir 6arynax

e /X1n HAMIrasxyyHUn HUANG3punr

YpXYYynax YUNAAMNH yTrbir M3A3X 0NOX

e /IXnn HAM3IrgaxyyHum HUNGapunr
YPXB3p X3n63p33ap TaMAIINIX

Harx XM4aanumH uarmmH TenesnenT:

Ne | 3arnXuT XMY33nuinH c3a38 uar | XM4asnuuH Tynryyp Loxvo

XanpuarTan LWoOHOOoC Xyyxag, 6yp
30 Ww-mnr Toonx aBax, TOOJSICOH

1 Mxwun Tooroop 6aruanx 6uumnx 1 apraapaa Tacanx TaBux, saraag
9H3 X3n63p33p COHrOCHOO
Tannbapnax, 3ypax 60n0MX ofrox
rax MaTasp 42, 24 w cyea, waram
rax MaT

©OMHeX LarmnH Xxm4asn asp

2 | VXxun HamargaxyyHuin HUAn6ap onox 1 6aruanx 3ypcaH 3yina3 Tooroop
UNIPXUNITX VXU HIMITOIXYYHUN
HUANGIPUIAT ANTYYIX HIMYYNIX

NXnn HaMaraaxyyHuin HUnno6apuir
3 | xxun HamarpaxyyHuir xanbap apraap 1 xanbap apraap 6040x ypXyynax
6munx YUNANWUIAH yTra caHaar onnryynx
TOMAJINIX aproir TaHUynHa

©OMHeX Y3CaH MaaNaryyaumnr
6aTaTrax 6yTaany gaanraBpyyabir
4 | batatran 1 opyynax 2+2+2+2=_*.

4+44= .~
9*4=
4*9=




Xnyaan N2 3 -biH XU433MnuitH TeNeBNeNT 3acaH camxpyyJsicaH xetenbep

DanNXNT XNY33NNIH C3A3B: Xsnbap TOOL0OMX cypuraas

3opunT: NXunn HaMargaxyyHyyavinr ypxeap xan6apasp 6mumx

YpXYYNnax YUNAAMIAT XU HIMITA3XYYHUA HUNG3p xanb63paap 6uunx

X3parnarasxyyH: anum -60 w , Taear - 27 w, undpyya -33 ,3ypart y3yynsH-5 Tepen

Ye wat | CypanuaryuinH ymun axunnaraa BarwwninH gamxnar AHxaapax 3yun
Xyrauaa
baryyn anumbIr XxyBaax TaBuHa. baraap axunnaHa.
XyBaapunax 6arnpnyynaxgaa nxun 56ar
TOOTOW XyBaaHa. -Anb 6onox
ONOH apraap
SAAAAEEOEEE & Gogcorr
TannbapnyynHa
2 2 2 2 2 2
O O O OO O 1.5aryyp, 12 anumbIr nxun
TOOTOMIrOOp X3A3H AH3aap
3 3 3 3 XyBaax 6onox B3? -Xapwuy
OOOO X3NYyNax Hb
4 4 4 yyxan éuw
OOO aprbir Xanyynax
2./xnn To0TOM XyBaacaH
Cf‘b é X3CryyA33 HaMaraaxyyH 6onroH
UN3PXUIANX BU423p3ait.
= / eep eep 6onOMXMIT raprax 6onHo/
g -1 H3M3roaxXyyHWiA
- HUANG3puInr xanbap apraap
= 1+#1+ 1+ 1 +1+ 141 +1 +1+ 1 +1 +1=12 | gaax 6Guumx ? xamTaaa 6GU4HI.
2 12 1=12 CambapbiH
< HamarasxyyHunr ToonyyrnHa. Tenesnent
é Huinn63p Hb x3g 6ariHa B3? [029p ynaaHaap
S 2+2+2+2+2+2=12 / apBaH x0ép, Har 6avHa / ONUUracaH Toor
8 6 2=12 Hwitn63p Hb 12 GaiiHa. 6Uunx 3air

3+ 3+3+3 =12

4 3=12
4+4+4 =12
3 4=12
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/ 3ypraaH, xoép 6awiHa /
Huinn63p Hb 12 6arHa

/ pepBeH , rypaB 6arHa /
Huinn63p Hb 12 6anHa.

/ rypBaH , pepes bGawHa /
Huinn63p Hb 12 6aliHa.

/ xoép, 3ypraa 6anHa/
Huinn63p Hb 12 6anHa.

VIA39H3./Ynn
axunnaraa 2
A3dap
X3ParnarasHa./




12 1=12

3.12, Harnmr XoopoHA Hb

6 2=12 H3IM3XIynrasp xsnbapaap Onnroxryn 6on
Toouoonx 12 rapras. 3arsapaap
e 4 3=12 Amap TamMaar xaparnax Ba? 3ypax
I
S 34=12 / acyyx y3Ha/ Tortox canH
o ApunuaHa
0 26=12
§ YPXUX TAMAJT , L3rasp ....
5 4.YpXBIpYYAUNH XOOPOHL, YnngnviH
= 12x1=12 TOMAr33 TaBUHa. rmwyygunr
5 JapaarumnH uart
Q 6x2=12 Barw xeTenx yHwyynHa. TaHWnuyyrsHa.
m
% 4x3=12 -3ypraaH X0€p Hb apBaH X0ép
3x4=12
2x 6=12 5.YungnuinH ruwyyg eep eep
HA3pTaN GaWHa.
Xerxyyn | baraap apunuax 6ogoop, Tornoomoo XypaaH TOOSK UXUI
ax ye Tann6apnana. TOOTOroop XyBaax asLraas.
waTt Xyyxapg 6ypasp
14 ABCaH Tornoomyyzaa vxun AXUNNYYX 368
MUHYT H3M3ArA3XyyH1Un HUMNG3pasp yiing aHxaapax
1-p 6ar . 16 ryHx eep eep 6onomx Ganraar onx cyanax
2-p 6ar 10 6ember rapraapau.
3-p6ar 8 mawwuH . 5
4-p 6ar 18 naHaa ONOMXMUT XyBUnbapaa
5_E G6ar 20 6an Tapaax erceH LiaacaH a33p |:| |:| |:|
/ Bypcaap Teneenyynx 60sHo. YPXB3p X3n63p3aap Orunx
XaparnaraaxyyHas 6ari eepeep 3areapbir 6ar 6ypT 3-bIr erceH
COHroX 60sHO. baiiHa.
MapracaH HUNNG63P33 YPXUX
TOMAr33pP COMbX BUYI3PINA.
OyrHant | pcaH ABcaH CyycaH Tynryyp y3yynaH awwurnax
5 MuHyT | UipcaH ABcaH CyycaH 60410ro 30XMoNroH 6oayynHa.
Xap B3? X3 B3? Xap, B3?
apuitH HaMarasxyyH ,HOMargaxyyH
faanraea HUANG3pP
p TMuHyT Xacarpary xacary sinrasap rax

YANOJWAT TULLYY L, HIPTIN
6awvpar wwr

12x1=12 ruwyyounH Hapuir
M33X MPIIPIN.




